

22

АВГУСТА
1962 г.

МИНСКИЙ
СТАДИОН

„Динамо“



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР
КЛАСС „А“

„БЕЛАРУСЬ“ = „СПАРТАК“

МИНСК

МОСКВА

Начало в 18-30.

Участники сегодняшнего матча «Беларусь» (Минск) и московский «Спартак» подошли к встрече между собой с различными турнирными показателями. Спартаковцы Москвы имеют реальные шансы на выход в «золотую дюжину». А вот минчанам необходимо завоевать это право. После 14 матчей команда «Беларусь» набрала 13 очков: 5 побед, 3 ничьих и 6 поражений при 12 забитых и 14 пропущенных мячах. Потеряно 15 очков. Спартаковцы Москвы, занявшие в прошлогоднем чемпионате 3 место, имеют после 13 игр 16 очков. Линия нападения «Спартак», год назад считавшаяся одной из сильнейших, и в этом году не теряет своего качества. Количество забитых мячей в ворота соперников (31) характеризует грозную силу линии нападения команды. Это первый результат в своей зоне по забитым мячам. Защитные линии «Спартак» пропустили 17 мячей. Потеряно 10 очков. Второй круг футболисты «Беларуси» начали довольно успешно. Победа над московскими динамовцами (2:0), ничья с «Торпедо» Кутаиси (0:0) и, наконец, последняя игра с куйбышевской командой «Крылья Советов» показали, что коллектив настроен весьма агрессивно и преисполнен желанием претендовать на выход в «золотую дюжину». Победа над футболистами Куйбышева (1:0) не может не настроить команду на хороший класс игры в сегодняшней встрече.

Весьма интересно отметить тот факт, что 5 очков, завоеванных во втором круге командой «Беларусь», достались в матчах на чужих полях. Это свидетельствует о морально-волевой подготовке команды, о волевых качествах наших футболистов, которые сумели настроиться на выездные встречи. Заметно повысили организованность футболисты задних линий — защиты и полузащиты. Молодые игроки И. Ремин, И. Савостиков, Х. Усаторре прочно закрепились в одном ряду с М. Радунским, А. Жуковым, М. Мустыгиным и другими, защищающими цвета тракторозаводского клуба в течение ряда лет.

Впервые футболисты «Беларуси» встретились со спартаковцами Москвы в 1960 году. 1:0 — такой результат в пользу наших футболистов был зафиксирован при знакомстве.

2:0 — сыграли соперники во втором круге. Этот матч уже выиграли спартаковцы Москвы. В финальных играх

1961 года дважды победителем выходил «Спартак» с одинаковым результатом 2 : 1.

Через год вновь спартаковцы взяли у минчан 2 очка, причем победили они на этот раз не в гостях, а дома. В Минске хозяевам поля удалось взять реванш (2 : 0). Матч первого круга текущего чемпионата «Беларусь» — «Спартак» выиграли москвичи — 1 : 2.

Команда «Беларусь» сегодня выступает в первый раз на своем поле после поездки в Норвегию. За рубежом минчане провели три состязания. В гор. Тронхейме белорусы победили со счетом 3 : 0, в гор. Бергене белорусские футболисты встретились с клубом «Бранна», который возглавляет турнирную таблицу первенства Норвегии. Счет 2 : 2. Третий матч, проведенный в гор. Фридрихштадте, закончился победой «Беларуси» — 3 : 0.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД В ТУРНИРНОЙ ТАБЛИЦЕ

1 подгруппа				2 подгруппа			
ЦСКА	17	24: 8	25	«Динамо» Тб.	14	19:11	17
«Динамо» К.	14	35:14	24	«Торпедо» М.	13	29:14	16
«Зенит»	15	27:15	16	«Спартак» М.	13	31:17	16
«Шахтер»	12	20:15	16	«Динамо» М.	13	18:11	16
«Молдова»	15	22:19	16	«Пахтакор»	14	16:16	16
СКА	15	25:20	15	«Нефтяник»	15	21:19	14
«Кайрат»	13	12:14	12	«Беларусь»	14	12:14	13
«Локомотив»	15	15:24	10	«Динамо» Л.	14	9:26	12
«Спартак» Ер.	13	10:24	9	«Торпедо» К.	14	16:26	11
«Жальгирис»	13	8:29	7	«Авангард»	13	10:20	10
«Даугава»	13	10:26	6	«Кр. Советов»	13	14:21	9

ПРИМЕЧАНИЕ: Не учтены результаты: «Кр. Советов» — «Торпедо» М., «Динамо» М. — «Авангард».

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОШЕДШЕГО ТУРА

«Локомотив» — «Шахтер»	1:2	«Молдова» — «Динамо» К.	0:4
СКА — «Зенит»	2:1	«Спартак» М.—«Динамо» Л.	4:0
«Даугава» — ЦСКА	0:0	«Нефтяник»—«Торпедо» К.	4:0
«Жальгирис»—«Спартак» Ер.	0:1	«Динамо» Тб.—«Пахтакор»	4:0

Очередная встреча на нашем стадионе состоится 23 августа. СКА (Минск) — «Динамо» (Копли)

Начало в 18-30.

